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Møtereferat fra styremøte i Bodø Venstre, 17.januar 2008. 
Sted:   Storgata 38 (AN bygget) inngang fra Dronningensgate 
Tid:   Torsdag 17.januar kl 19:00-21:10 
Mødt:    Bjørg Jenssen  

Terje Cruickshank 
   Turid Høyersten-Holm  

Per Dalhaug 
Jostein Toftebakk 
Ida G. Johnsen  

Meldt frafall   Wiveca N. Wilhelmsen-Holm  
Ikke mødt  Erlend Tobias Duesund 
 
Møteleder  Terje Cruickshank 
 
Ekstraordinært styremøte.  
 
Sak 1 Venstre skolen 29.februar – 1.mars.   
Kurs 23.februar 2008 12-16 i VHO for kursholdere for venstreskolen.  Om noen er i Oslo 
da kan det være greit at de deltar på dette, men Bodø Venstre sender ikke kandidat til 
dette kurset. 
 
Oppfølgning med Venstreskolen del 2 i Tromsø 29-30.mars for de som har mulighet til å 
melde seg på dette. 
 
Organisering av Venstreskolen i Bodø: 
Kursavgift kr 400,- for deltakere fra regionen. 
Bjørg Jensen innhenter overnattingstilbud og middagstilbud. 
Kursholdere, 4 temaer. 
 Media   innleder bestemmes på neste styremøte 
 Folkevalgt arbeid innleder bestemmes på neste styremøte 
 Venstres historie og politikk innleder VHO utsending. 
 Venstre +  innleder Terje Cruickshank. 
 
Materiell må fremskaffes. Ansvarlig Wiveca Wilhelmsen-Holm. 
  
Terje Cruickshank sørger for å invitere Terje Breivik, eller tilsvarende fra VO og ordner 
med invitasjon til regionene, både skriftlig og muntlig.  
 Påmeldingfrist 22.februar 
 Bruke årsmøte i nordland venstre som informasjonskanal. 
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Sak 2 Flyplass-saken.  
Strategien videre.  Vi må utarbeide noe skiftlig til årsmøtet i Nordland Venstre.  Per 
Dalhaug og Guttorm Holm er delegert denne oppgaven hvor vi ber Nordland Venstre ta 
stilling til flyplass-saken. Går videre derfra og tar handlingsplan på styremøte 7.februar.   
 
Sak 3 Veipakke-saken. 
Folkemøte/ debatt møte 4.februar kl 19  på Rådhuset om Saltenveipakken.  Formøte til 
dette 21.januar kl 18.  Spre budskapet om folkemøte/ debattmøte til flest mulig. 
 
Sak 4 Årsmøtet i Nordland Venstre. 
Strategi og informasjon i forhold til kommende årsmøte Nordland Venstre.  Turid 
Høyersten-Holm har fått delegert ansvar for å utarbeide flere uttalelser til årsmøtet fra 
Bodø Venstre. Per Dalhaug sender årsmøte påmelding og fullmaktsskjema til Nordland 
Venstre.  Bjørg Jensen sørger for at uttalelsen og kandidat til miljøprisen fra årsmøtet i 
Bodø Venstre kommer Nordland Venstre i hende. 
 
Sak 5 Medlemsmøte 7.februar kl 18:00  
Tema – Barnevernet. 
Til barnets beste? 
15 min Lorentzen, talerør for foreldre i konflikt med barnevernet. 
15 min en person fra Barnevernet.  
30 min debatt. 
 
Bjørg Jensen utarbeider annonse 
 
Terje Cruickshank spør/ undersøker om møtelokale på rådhuset og booker rom til 
påfølgende styremøte på bryggerikaia. 
 
 
Sak 6  Eventuelt 
Terje Cruickshank har invitert Marit Bertheussen Røst til å fremmlegge saken om 
stegning av veistubb og argumenter for dette på neste styremøte.  Saken skal til politisk 
behandling 28.februar. 
 
Miljøvernlederen, Jan Wasmuth, i Bodø Kommune er startet arbeidet med Klima- og 
energiplan.  Dette blir en viktig Venstre sak som vi må bruke ressurser på.  Det kommer 
en skisse for komitebehandling til PNM- komiteen 28.februar.  
 
Foreløpig regnskap, er innsendt til revisor.  Negativt driftsresultat på 12000,- pga 
valgkamp.  Kommer inn noe fra Staten og fylkeslaget så balansen skal bli positiv.   
 

 
Terje Cruickshank 
Referent 


